Ayamnuévotl pag uantéc kat padntpieg tng A’ Taénc.
EAmilovue va e(0TE KAAX £0€(C KL Ol OLKOYEVELEC OQAC.

To oxoAeio Ba napaueivel KAELOTO yLa Alyo Kapo akoua, yLot UTO TIG EMOUEVEC UEPEG Ba
ouUVaVTIOUAOTE OTNV LOTooEAISa Tou ayoAegiou uag. Etol Sa Exouue tnv eukatpia va
YuunBouue ot uadaue uexpt twpa otnv A'Taén.

Mo va éekvrioouue Aowmov EUate Ta LoAUBLa oa¢ Ko SLHAEETEL Evar amO Ta TETpASLA 0a¢ YL
VO YPAPETE TIC AOKNOELS TToU Ja 00¢ TPOTEIVOULE.

rNQ3zA

1 )Avolée to Tetpddio Epyaciwv Nwoocag A'tevyxog oeAibeg 68-69. AlaBaoce Suvatd Kot
kaBapad tnv AAda-Bnta. KAeioe to BLBALo Kal mpoonddnos va tnv nelg améfw. Av Sev ta
KatadpEpelg mpoomnadnos Eava.

2) Tpae oto tetpadlo kabapd Ta ypapupata tng AAda-BATa To £va KATW 0o TO AAAO .
Mpaye SimAa o€ kAOe ypappa éva {wakL Tou to dvopa tou apxilel amd To ypaupa auTo.
Il.y Aa aloyo

Mropeic kat va to {wypdioslg av OEAeL.

Mnv exAoELG oTNV apxn TNG EPYACLag va YPAWELS KPR NEPOMNVIA KOL OTO TEAOG TO
ovopa Kot To emiBeto oou.

MAOHMATIKA

1) AvéBa kat katéBa amo to 1wg to 10 : Mpwta 1-1, Metd 2-2 Kot téhog 5-5.
2) ZupAnpwoe tny napéa tou 10

0+...=10 6+...=10
1+..=10 7+...=10
2+..=10 8+...=10
3+...=10 9+...=10
4+...=10 10+...=10

5+...=10






